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Umfrage: Deutsche blicken gelassen in ihre wirtschaftliche Zukunft

Berlin, 03.01.2015, 08:05 Uhr

GDN - Die Deutschen blicken gelassen in ihre wirtschaftliche Zukunft. Das ergab eine repräsentative Emnid-Umfrage im Auftrag des
Nachrichtenmagazins "Focus". 

Demnach sind 65 Prozent der Bundesbürger der Auffassung, ihre persönliche Wirtschaftslage werde sich 2015 gegenüber dem
Vorjahr nicht verändern. 23 Prozent gehen davon aus, dass es ihnen im neuen Jahr besser gehen wird. Lediglich neun Prozent der
Deutschen sind der Auffassung, dass sich ihre persönliche Wirtschaftslage 2015 verschlechtern wird. Besonders optimistisch sind der
Umfrage zufolge die 14- bis 29-Jährigen. Sie gehen zu 44 Prozent davon aus, dass es ihnen im neuen Jahr besser gehen wird als
2014.

Bericht online:
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